Тема: Додавання і віднімання вивчених видів. Розв’язування задач.           
Мета:  закріплювати уміння розв’язувати задачі, приклади та рівняння на

пройдені випадки додавання і віднімання; формувати навички швидких обчислень, вдосконалювати обчислювальні навички,

розвивати логічне мислення, кмітливість, творчу самостійність, математичну мову; виховувати інтерес до навчання, працелюбність, охайність у роботі, звичку активно працювати на уроці.
Методично-дидактичне забезпечення: презентація «Космічна подорож з

математикою», мультимедійний проектор, конверти з завданням для роботи у

групах,  Рівкінд Ф.М. Математика; підручник для 3 класу – К.: Освіта,

2013.,зірочки.

Тип уроку: урок узагальнення знань.
Хід уроку:
І. Організація класу до уроку

Ось дзвінок сигнал подав – 

Для уроку час настав.

Тож і ми часу не гаймо,

А урок свій починаймо!

- Сьогодні до нас на урок завітали гості, поверніться до них, привітайтеся, подаріть їм свої щирі усмішки.

Ми веселі, бадьорі і будемо працювати старанно, щоб кожна хвилина не втратилась марно. Я бажаю вам від нашого уроку отримати тільки задоволення.

ІІ. Мотивація навчальної діяльності 


Наш урок – це незвичайна космічна подорож і допоможуть нам її здійснити ваші знання. (слайд № 1)
Нагадайте, над якою темою ми працювали протягом останнього часу?

Учень: ми вивчали усне додавання і віднімання у межах 1000. Вчилися розв’язувати задачі різних видів.
Вчитель:  Вашими вірними друзями під час польоту повинні бути уважність, кмітливість, винахідливість та взаємодопомога. Тема нашого уроку: додавання і віднімання вивчених видів, розв’язування задач. Протягом уроку  буде видно, який екіпаж корабля працював найкраще.
У кожного космонавта є свій бортовий журнал, де він записує свої спостереження – це ваші зошити. Починаємо вести записи в бортовому журналі, вказуємо час відльоту. (Запис числа)

19 листопада

Класна робота

ІІІ. Актуалізація опорних знань (контроль, корекція і закріплення знань)


Ракета готова до взльоту (слайд №2) і щоб успішно стартувати у космічний простір, нам потрібно уважно перевірити показання всіх приладів, як вони працюють, розігріти двигуни ракети, щоб подолати земне тяжіння.

 І ось перше завдання.

Гра «Мовчанка»  - розв’яжіть ці приклади, а відповіді показуйте  за допомогою своїх карток. ( слайд з прикладами)
130 - 60

250 - 120

90 + 70

150 + 80
230 + 70

400 - 160

470 - 240

300 – 5 х 8

Завдання виконано добре, але усна розминка триває. Розв’яжіть ці задачі. Поясніть, якою дією знаходили відповіді на питання і чому?

(слайд задачі № 3)
Матері 24 роки, а доньці 4 роки. У скільки разів мати старша за доньку? На скільки років донька молодша за матір? 



24 – 4



24 : 4

Теслярі розпиляли колоду завдовжки 18 м на 9 однакових частин. Яка довжина однієї частини? Якою буде довжина 5 таких частин?



18 : 9



18 : 9 х 5

До якого типу належить задача, яка розв’язується цією дією?
Учень: ускладнена задача на зведення до одиниці.
ІV. Закріплення і повторення вивченого матеріалу
Молодці! Завдання виконали правильно і наша ракета стартувала у космічний простір (слайд № 4, 5) і ми обираємо курс до нашої найближчої сусідки – планети Венери. А щоб успішно до неї долетіти -  екіпажам потрібно виконати завдання, які лежать у вас на партах (робота в групах). (взаємоперевірка)
І екіпаж     
180 + 80 – 40


330 – 120 + 70 



 290 + 10 – 50 

         560 – 140 + 190
ІІ екіпаж

410 + 70 – 240                      340 + 60 – 180              


                   670 – 160 + 120                    720 + 80 – 170 
Командири екіпажів доложіть про виконання завдання 

Учень: всі члени мого екіпажу впоралися з завданням на ….. балів.
Вчитель: Дуже добре, тому що ми підлетіли до Венери. Нас будуть супроводжувати дослідники, які підготували повідомлення про планети, до яких ми будемо подорожувати. Послухаємо їх ( слайди № 6, 7) .
Учень: Венера – найближча сусідка Землі. Хоч у планети схожі із Землею розміри і будова, проте умови на поверхні нагадують справжнє пекло. Планета одержує більше сонячного тепла, ніж Земля, оскільки знаходиться ближче до Сонця. Дощі тут йдуть кислотні. Венера обертається у напрямку, протилежному Землі. Сонце встає там на заході. Рік на Венері коротший, всього 225 земних діб.

У стародавніх римлян Венера була богинею кохання і краси.

Вчитель: Спасибі за цікаву розповідь. Тож не будемо затримуватися, 

летимо далі, а під час польоту  ми трохи відпочинемо. (слайд № 8 - фізхвилинка) . (Звучить пісня «Земля в илюминаторе».)

 Дякую! Щоб успішно приземлитися до наступної планети – Марс, потрібно розв’язати  нерівності в підручнику: с. 63, № 405. 
(робота біля дошки  - коментоване розв’язування трьома учнями)
Вчитель: Завдання виконали -  і ось ми на Марсі. (слайди № 9, 10)
Учень:  Марс – називають червоною планетою. Там багато піску червоного кольору. На Марсі дуже холодно, це четверта планета сонячної системи.


На Марс уже кілька разів прилітали космічні кораблі, запущені американськими та російськими вченими. Але ніяких слідів життя не вдалось знайти. Марс удвічі менше за Землю і має два супутники – Фобос і Деймос.

Вчитель: Ми відвідали з вами сьогодні тільки 2 планети сонячної системи. А у галактиці їх – 9 (слайд №11). Меркурій, Венера, Земля, Марс. Юпітер, Сатурн, Уран, Нептун і Плутон. Тому у нас з вами будуть ще такі нагоди відвідати інші планети і дізнатися про них, а зараз час повертатися додому. Щоб подолати відстань додому, потрібно скласти задачу за умовою і розв’язати її. ( слайд № 12)
Беріз – 170 д.

Лип - ?, на 60 д. більше, ніж                             ?
Каштанів - ?, на 120 д. менше, ніж 
Самостійне розв’язання, перевірка. 
V. Підсумок уроку

- І ось ми знову повернулися на Землю. (слайд № 13)
- Підведемо підсумки нашої подорожі. Що ми повторювали сьогодні на уроці?(Таблиці множення; додавання і віднімання трицифрових чисел  різного виду, розв’язували задачі; складали нерівності.)
- Всі працювали дуже гарно, активними під час польоту були:…… підрахуйте зірочки, які ви заробили.
Виставлення оцінок.
· Що нового ви дізналися на уроці?

· З яким настроєм повернулися?

· Зробимо останній запис в бортовому журналі-щоденнику

VI. Домашнє завдання:  № 408, 409.
